
OSNOVNA ŠOLA IVANA SKVARČE 
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1410 ZAGORJE OB SAVI 
 

 

ZAPISNIK SEJE Sveta staršev, ki je bila dne 18. 5. 2011, ob 

18.00 uri v učilnici geografije. 

 
Prisotni: člani Sveta staršev (po seznamu) in ga. ravnateljica Alenka Ašič. 
 
Gospa Romana Bizjak  je prisotne pozdravila in prebrala je dnevni red s katerim 
so se vsi strinjali.  

1. Potrditev zapisnika zadnje seje. 
2. Dan šole. 
3. Predstavitev načrtovanja za naslednje šolsko leto. 
4. Razno. 

 
Ad1  
 
Zapisnik prejšnje seje je bil potrjen s popravkom v točki Ad3 – namesto Romana 
Černi  je potrebno popraviti Mateja Černi. 
 
Ad2  
 
Ga. ravnateljica je na kratko obrazložila strokovno ekskurzijo delavcev šole v 
Beogradu in ogled šole 20. oktober Beograd. Povedala je, da se bo ta dan 
nadomeščal glede na vreme 28. 5. ali 4. 6. 2011. Starši bodo v petek prejeli 
obvestila s točnimi navodili. 
Ta dan naj bi bila organizirana golažijada. Za učence  bo golaž brezplačen, za 
starše pa plačljiv. Starši bodo v naprej kupili bone ( v ponedeljek 23. 5. ali pa jih 
učenci dobijo pri razredni uri). Starši so s takšno organizacijo dneva soglašali. 
Ravnateljica je prosila  predstavnike sveta staršev, da naj apelirajo na ostale 
starše, da bi se dneva šole udeležilo čim več staršev oz. sorodnikov. Prišlo pa je 
do pobude, da bi starši prispevali tudi pecivo, ki bi ga prinesli s seboj. Pri tem pa 
je ga. Kurentova opozorila na higienski minimum, v primeru, če bi prišlo do kakšne 
bolezni. 
Ga. ravnateljica je rekla, da bo pridobila informacije o tem, če starši lahko po 
hasapu pečejo pecivo in ali naj bo ta prošnja napisana na obvestilu. 
 
Ad3 
Predstavitev načrtovanja za naslednje šolsko leto: 



Ga. ravnateljica je povedala, da bomo v naslednjem šolskem letu na šoli imeli: 
- Da oddelka prvega razreda, na PŠ Čemšenik bodo 4 prvošolčki, na PŠ Podkum 

pa jih bo 5. Pri ostalih oddelkih pa upa, da glede na manjše število otrok ne bo 
prišlo do kakšnih sprememb (predvsem v 9 razredu). 

- Zadnji roditeljski sestanek bo v juniju ( predstavitev razreda). 
- Bela knjiga bo deležna številnih sprememb, ki naj bi začele veljati 1. 9. 2013. 
- Vsi starši šestošolcev soglašajo z uvedbo nemščinev sedmem razredu, kot 2. 

obveznega tujega jezika. Po pridobitvi soglasja se je šola prijavila na razpis 
Ministrstva in čakamo na odgovor. 

- Tudi v naslednjem letu bo šola ponudila različne izbirne predmete, glede na 
število učencev planiramo 26 skupin izbirnih predmetov. 

- Tudi letos smo se prijavili na različne CŠOD in nekaj terminov tudi dobili (za 
7. r, 6. r, 3. r – tedenski, prav tako pa tudi nekaj dnevnih centrov). 

- Večjih kadrovskih sprememb ni predvidenih, razen porodniških, bolniških 
dopustov in dveh upokojitev. 

- Med počitnicami se bodo opravljala manjša dela na šoli (sanacija učilnic). 
 
Ga. Nimaca je zanimalo, ali bo na šoli še kakšen drug tuj jezik kot nemščina in 
angleščina. Ga. ravnateljica je rekla, da žal ne, ker ni ustreznega kadra. 
 
Ad4  
 
- G. Kos je obvestil predstavnike staršev o tem, da se je njegovi hčerki zgodila 
nesreča na šolskem stopnišču. Pohvalil je učiteljice, ker so zelo lepo poskrbele 
zanjo. Prav tako je povedal, da sta z ženo poslala na občino zahtevo, da naj se 
stopnice sanirajo in uredijo zaradi varnosti otrok, vendar do danes s strani 
občine še ni bilo odgovora.  
Ga. ravnateljica je povedala, da je že tudi šola velikokrat opozarjala, da je šolsko 
stopnišče nevarno in da ga je potrebno temeljito urediti, a razen manjših 
popravkov ni bilo nič storjenega. 
- Slovenska Karitas organizira akcijo Pokloni zvezek 2011, čeprav so bili učenci 

s strani razrednikov seznanjeni s to akcijo je odziv zelo slab. 
- Ga. ravnateljica je prosila starše za mnenje pri organizaciji ekskurzije za 

devetošolce. Ali naj se organizira v organizaciji šole ali ne? 
 
Starši soglašajo, da naj bi devetošolci imeli ekskurzijo v organizaciji šole. 
- Naša šola je postala KULTURNA ŠOLA 2011. Ta naziv smo dobili predvsem 

zaradi našega pevskega zbora, gledališke in lutkovne skupine, številnih 
razpisov in natečajev. Podelitev priznanja bo 3. 6. 2011 na Vačah. 

 



Gospa ravnateljica se je za sodelovanje zahvalila vsem predstavnikom Sveta 
staršem, posebej predstavnikom devetošolcev in prav tako predsednici sveta 
staršev.  
Zahvali pa se je pridružila tudi predsednica ga. Romana  Bizjak. 
 
 
Zapisala:       Predsednica Sveta staršev: 
Barbara Grablič     Romana Bizjak 
 
 

 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 


